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12.1. a) Calculați: 

∫ (
1

𝑥
− arcsin

1

𝑥
) 𝑑𝑥

2

1

 

b) Comparați numerele: 
𝜋

6
 și ln

2+√3

2
. 

12.2.  Fie matricea 𝐴 = (
−𝑎

1

1−𝑎

𝑎3 − 1 1 + 𝑎
), unde 𝑎 ∈ ℝ ∖ {1}. Determinați 𝐴2021 − 𝐴2020. 

12.3. Triunghiul ascuțitunghic isoscel 𝐴𝐵𝐶, 𝑚(∠𝐵)= 𝑚(∠𝐶) = 𝛼, este baza prismei 

𝐴𝐵𝐶𝐴1𝐵1𝐶1. Muchia laterală 𝐴1𝐴 este perpendiculară muchiei 𝐴𝐶, iar 𝑚(∠𝐴1𝐴𝐵) = 𝛽 < 90°. 

Determinați aria laterală a prismei, dacă 𝐴1𝐴 = 𝐵𝐶 = 𝑎. 

12.4.  Fie 𝐼𝑛 = ∫
[𝑥]

𝑥2+1
𝑑𝑥

𝑛

1
, 𝑛 ∈ ℕ, 𝑛 ≥ 2. Calculați: lim

𝑛→∞
 

𝐼𝑛

ln 𝑛
 .  

Timp de lucru: 240 minute. 

Rezolvarea corectă a fiecărei probleme se apreciază cu 𝟕 puncte.        MULT SUCCES ! 
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